



**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**

**Klasa:** 022-03/20-12/39  
**Urbroj:** 50301-27/20-20-7

**Zagreb,** 16. travnja 2020.



Hs\*\*NP\*120-01/20-01/01\*50-20-07\*\*Hs

REPUBLIKA HRVATSKA  
**65 - HRVATSKI SABOR**  
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Priljeno: 16-04-2020		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
120-01/20-01/01	65	
Drudžbeni broj:	Pril.	Vrij.
50-20-07	-	-

**PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA**

**Predmet:** Prijedlog zaključka o povećanju najvišeg mjesečnog iznosa naknade plaće na teret sredstava HZZO-a izoliranim, odnosno samoizoliranim zaposlenicima uslijed epidemije koronavirusa COVID-19 (predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru) - mišljenje Vlade

**Veza:** Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 120-01/20-01/01, urbroja: 65-20-03, od 30. ožujka 2020. godine

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16, 69/17 i 29/18), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zaključka o povećanju najvišeg mjesečnog iznosa naknade plaće na teret sredstava HZZO-a izoliranim, odnosno samoizoliranim zaposlenicima uslijed epidemije koronavirusa COVID-19 (predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru), daje sljedeće

**MIŠLJENJE**

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da ne prihvati Prijedlog zaključka o povećanju najvišeg mjesečnog iznosa naknade plaće na teret sredstava HZZO-a izoliranim, odnosno samoizoliranim zaposlenicima uslijed epidemije koronavirusa COVID-19, koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Klub zastupnika SDP-a u Hrvatskome saboru, aktom od 27. ožujka 2020. godine, iz sljedećih razloga:

Vežano uz prijedlog o povećanju najvišeg mjesečnog iznosa naknade plaće na teret sredstava HZZO-a izoliranim, odnosno samoizoliranim zaposlenicima uslijed epidemije bolesti COVID-19 i to na iznos prosječne plaće u Republici Hrvatskoj u siječnju 2020. godine (6.796,00 kuna), Vlada Republike Hrvatske napominje da isti nije prihvatljiv bez osiguranja dodatnih sredstva i to iz državnog proračuna Republike Hrvatske.

Nadalje, vežano uz Prijedlog zakona o dopuni Zakona o doprinosima istog predlagatelja, a koji je u saborskoj proceduri i kojim se predlaže, umjesto mjere privremene obustave naplate doprinosa, da Vlada Republike Hrvatske odredi kriterije po kojima će zbog krize uzrokovane koronavirusom zahvaćene poduzetnike i obrtnike trenutno osloboditi plaćanja doprinosa, Vlada Republike Hrvatske ukazuje da isto može imati utjecaj i na ostvarivanje prava samostalnih obveznika uplate doprinosa u obveznom zdravstvenom osiguranju prema Zakonu o obveznom zdravstvenom osiguranju (u daljnjem tekstu: ZOZO).


Naime, ZOZO-om se u članku 81. propisuje da osiguranici kojima je utvrđen status u obveznom zdravstvenom osiguranju, kao samostalnim obveznicima uplate doprinosa, mogu ostvariti prava iz obveznoga zdravstvenog osiguranja pod uvjetom da su uredno podmirili doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje, odnosno osiguranicima koji nisu uplatili doprinos za najmanje 30 dana prava iz obveznoga zdravstvenog osiguranja ograničavaju se na pravo na hitnu medicinsku pomoć koja podrazumijeva pružanje samo dijagnostičkih i terapijskih postupaka koji su nužni u otklanjanju neposredne opasnosti za život i zdravlje. Puni opseg prava uspostavlja im se unaprijed, od dana podmirenja dužnog iznosa doprinosa s pripadajućim kamatama. Stoga se postavlja pitanje hoće li onda ti osiguranici moći ostvariti prava iz obveznoga zdravstvenog osiguranja u punom opsegu ukoliko nisu platili doprinose jer nemaju obvezu uplate.

Također, Vlada Republike Hrvatske ukazuje na to da predlagatelj nije procijenio iznos potrebnih sredstava za provedbu predloženog zaključka, niti izvore sredstava iz kojih bi Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje osigurao potrebna dodatna sredstva. S tim u vezi potrebno je napomenuti da je Vlada Republike Hrvatske donijela niz mjera za pomoć gospodarstvu te je na sveobuhvatan način ponudila rješenja za radnike i poslodavce koji su upali u poslovne teškoće uslijed pandemije izazvane koronavirusom.

Slijedom svega navedenoga Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da ne prihvati predmetni Prijedlog zakona.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila izv. prof. dr. sc. Vilija Beroša, dr. med., ministra zdravstva, te Željka Plazonića, dr. med. i Tomislava Dulibića, državne tajnike u Ministarstvu zdravstva.

PREDSJEDNIK



mr. sc. Andrej Plenković